



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/11388.**

Benyújtás dátuma: **2020-07-20 13:36**

Parlex azonosító: **PNZK58MQ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Gurmai Zita (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **dr. Varga Judit, igazságügyi miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mit tesz a minisztérium a családon belüli pedofília terjedése ellen?**"

Tisztelt Miniszter asszony!

A KSH legfrissebb adatai szerint évente nem kevesebb mint 4000, tizennyolcadik életévét még be nem töltött kamaszlány ad életet gyermekének. Gyurkó Szilvia, az UNICEF korábbi jogi igazgatójának elmondása szerint ezekben az esetekben az édesapa jellemzően nem ismeretlen elkövető, hanem közeli ismerős, sőt nem egy esetben rokoni kapcsolatban áll is áll a szexuális visszaélés áldozatául esett gyereklánnyal. A téma kapcsán szomorú tendencia látszik kirajzolódni, miszerint az elmúlt öt évben 25 százalékkal emelkedett az ismert esetek száma. Ezek a folyamatok rendkívüli veszélyeket rejtenek magukban. Egy tinédzserkorát élő gyereklány nem feltétlenül van még felkészülve az anyai szerepre. Sokkal inkább szexuális visszaélés áldozatának tekinthető, amikor cselekvőképes korát megelőzően kénytelen megszülni gyermekét. Ezzel saját gyerekkorát áldozza fel a nem ritkán ferde hajlamú pedofilok miatt. Ráadásul hatványozottan fennáll annak a lehetősége, hogy egy gyereklány és egy felnőtt férfi kapcsolatából született gyermek nem valódi, szerető családba érkezik, másrészt a jellemzően mélyszegénységbe született csecsemők később jó eséllyel maguk is kilátástalan helyzettel lesznek kénytelenek szembenézni felnőtt életük során.

A fentiekre tekintettel kérdzem tisztelt Miniszter asszonyt:

1. Mennyiben része a magyar kormány pedofília elleni küzdelmének a gyereklányok anyává válásának visszaszorítása?
2. Mit tesz a tárca a kiskorú édesanyák egyre növekvő számának csökkentéséért?